

派友圈

不负韶华,不负自己

阔步向前,满载而归!这几天,甬派·派友圈相关话题——“一人一句,祝福高考生”特别火,网友们纷纷留下祝福,希望考生们能考出好成绩。

网友“虹处拾荒”:又是一年一度的高考,千军万马过独木桥。不由得想起二十年前高考语文的作文题目《机遇》,当时引用了太白的诗句,“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”逸兴豪情,洋洋洒洒,铺陈开去……池中本无鱼,心静自然凉。风舞纵长鲸,云起射天狼。祝广大考生们一切顺利!雏鹰乘风起,风起云飞扬。

网友“风风光光迎春”:祝全国考生以饱满的姿态迎接考试,相信你的机智、沉着和冷静会给你带来好运连连,考神附体,做的全会,蒙的全对,向既定目标阔步前行!!!

网友“杨_CLBK”:高考倒计时,祝高三考生们下笔如有神,旗开得胜,马到成功,加油!

网友“一三五七_PshZ”:十二载磨一剑,平常心发挥正常水平,加油吧,少年!

网友“lixh”:笔下是汗水,抬头是未来。苦读十余载,一举建功名。不负韶华,不负自己,加油!

网友“藕断丝连”:加油吧,孩子,调整好状态,“满分”上场!奋笔疾书,开启精彩的人生新篇章。

网友“橘小北_dJBt”:祝愿所有参加高考的学生们,能够发挥出自己的实力,在考场上取得优异成绩,顺利实现自己的理想和梦想。同时,也希望各位家长和老师,能够给予学生们足够的支持和鼓励,共同创造一个积极向上的考试环境。无论考试结果怎样,都希望大家都能够平静面对,不断努力,为自己的未来奋斗。

网友“用户4P1a43HN”:愿全体考生锦鲤附身,写的全对,蒙的全对,加油加油加油!!



镇海中学,同学们拿着向日葵拍照,寓意考试夺“葵”。

“葵”“粽”夺高粽 花式送考祝福考生

这几天的校园中,为高考生加油送祝福的活动次第开展。有老师身着红衣送祝福的,还有过“青云桥”、跃“龙门”的。

像向日葵般追慕美好

6月5日,镇海中学,毕业典礼之后,一个班级的同学们人手一支向日葵,在学校大成殿前合影留念。看着这一幕的熊传宝老师发了一条朋友圈说:“好喜欢这灿烂的笑,平日里爱笑的不爱笑的,这一刻都那么释放,家长们说祝愿孩子们一举夺‘葵’,我希望孩子们都像向日葵般追慕美好灿烂盛开。”

高三老师着红衣送祝福

孩子们有自己的展示方式,老师们也没有“闲着”。高考来临之际,宁波市第三中学全体高三老师身着印有“马到成功”的红色T恤,送来了他们的祝福。

纸短情长,说不尽这拳拳心意,千

言万语,只能汇成那一句凝着慢慢鼓励与希冀的“加油”!

加油演唱会燃爆全场

6月4日晚上的华茂校园里,热血的歌声、挥舞的荧光棒,为高考加油的演唱会燃爆了。这是高一高二的学弟学妹们,向高三学长的献礼,也是学校老师们,对学生的加油祝福。《海阔天空》《大梦想家》《倔强》……引来了全场的跟随合唱,还有高二学生自编自写的《高考fight》,唱出了青春奋斗的模样。“你18岁的年龄,现在还不赶快努力,生活的旋律,是上进者的游戏。留下了汗水脚印,对未来才敢笃定……”

跨过青云桥,越过高“粽”门

为了激发高三学子的拼搏精神,6月6日下午,鄞州职教中心在学校学府文化广场举行高考出征仪式。

仪式上,高三学生跨过青云桥,越过高“粽”门,踏上“成功路”。学生越

过高“粽”门时,用手触摸门上的粽子,寓意“高中”。同学们还互相加油鼓劲,并特意请老师签名,纪念难忘的高中生活。

副校长童燕波在激励高三学子的同时,还送上了高考“锦囊”,她语重心长地嘱托学生,既要有“人生难得几回搏”的拼劲,也要有“每临大事有静气”的心态。

今日跃龙门,明日迎辉煌

在甬江职高的校园里,一座高大精美的“龙门”在高考前夕搭起,长长的红地毯从门口延绵至大厅。

6月5日上午,校级领导和高三班主任以及任课老师们,分列两行夹道欢迎高三学子。随着励志的歌声,高三各班学子鱼贯而入,接过向日葵,头顶“粽子”,在老师们的声声祝福中越过“龙门”。

今日跃龙门,明日迎辉煌;扬帆起远航,不负青春梦!这是对高考学子的祝福。

记者 王伟

警惕不法中介 贷款还需找银行

老张的儿子下半年要结婚了,老张手头的钱去年全给儿子买房装修了,结婚前期准备、置办酒席……现在资金缺口还差几十万元。在刷短视频的时候,老张听说最近银行贷款利率下调很多,视频下方还有咨询链接,就点了链接了解贷款情况。填写资料后,当天就有人联系老张,表示利率很低,并约了老张见面。

双方约在一家咖啡店,对方打扮很体面,自称某银行工作人员,陪同老张一下午走了三四家银行,最终办理抵押贷款,成功借款40万元。随即,对方要求收取“茶水费”、贷款咨询费、贷款手

续费共计5万元。老张懵了,对方的“手续费”也太高了。

不法中介往往瞄准对贷款业务、流程不熟悉或征信有问题的消费者群体下手,提供所谓的“优惠贷款”“迅速放款”服务,其实这些诱人条件的背后是高额收费、贷款骗局等套路陷阱。事实上,消费者完全可以通过银行等正规机构官方渠道自行办理贷款业务。

为此,宁波银行建议您了解以下内容:

一、充分了解意向贷款产品。仔细阅读合同条款,全面掌握贷款条件、还款方式及要求、综合息费等,并结合个

人的资金资产情况、收入结构、负债能力以及个人职业规划等各种因素,审慎选择合适的贷款产品。

二、选择正规的金融机构。贷款应选择正规银行机构,明鉴资质,莫轻信电话网络上的贷款信息。依法依规办理贷款申请和还贷业务,坚守合法合规底线,勿抱侥幸心理,守住钱袋子,护好幸福家。

三、不断提高风险防范意识。警惕不法分子的不实宣传,不要轻信来历不明的电话、短信和邮件,不随意点击不明链接。不要轻易填写身份证号码、手机号码、联系地址等重要个人信息,特

别是银行卡信息,如账号、密码等。坚决抵制扰乱金融秩序行为,共同营造良好金融生态,维护社会安全稳定。

宁波银保监局提醒广大市民,强化想贷款找正规银行意识,增强防范“黑中介”的能力。

记者 徐文燕 通讯员 陈宗浩 杜雁

